



محسن اسماعیلی، معاون اول رئیس‌جمهوری ایران

با حضور معاون اول رئیس‌جمهور و تعدادی از مقامات کشوری برگزار شد

گرامیداشت وزیر شهید اطلاعات

گزارش

صمت، احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت و علی صالحی دادستان تهران، از جمله مسئولان و شخصیت‌های عالی‌رتبه بودند که در این مراسم حضور یافتند. شهید خطیب متولد ۱۳۴۰ بود. او در جریان تحصیلات حوزوی در کلاس خارج فقه رهبر شهید انقلاب، حاضر شد و پای دروس آیات فاضل لنکرانی، مکارم شیرازی و مجتبی تهرانی نیز نشسته بود. او از سال ۱۳۹۱ تا ۱۳۹۸ به‌عنوان رئیس مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضائیه فعالیت می‌کرد و در سال ۱۳۵۹ نیز در اطلاعات عملیات سپاه پاسداران فعالیت کرده بود. در سوابق شهید خطیب، فعالیت در دفتر رهبر شهید انقلاب و ریاست حراست آستان قدس رضوی نیز ثبت شده است. او در سال ۱۴۰۰ به‌عنوان وزیر اطلاعات دولت سیزدهم به مجلس معرفی شد و توانست رأی اعتماد نمایندگان را به دست آورد. پس از تشکیل دولت چهاردهم نیز مسعود پزشکیان، رئیس جمعیت هلال احمر، محسن اسماعیلی معاون راهبردی و پارلمانی رئیس‌جمهور، سید محمد اتابک وزیر

صمت، احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت و علی صالحی دادستان تهران، از جمله مسئولان و شخصیت‌های عالی‌رتبه بودند که در این مراسم حضور یافتند. شهید خطیب متولد ۱۳۴۰ بود. او در جریان تحصیلات حوزوی در کلاس خارج فقه رهبر شهید انقلاب، حاضر شد و پای دروس آیات فاضل لنکرانی، مکارم شیرازی و مجتبی تهرانی نیز نشسته بود. او از سال ۱۳۹۱ تا ۱۳۹۸ به‌عنوان رئیس مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضائیه فعالیت می‌کرد و در سال ۱۳۵۹ نیز در اطلاعات عملیات سپاه پاسداران فعالیت کرده بود. در سوابق شهید خطیب، فعالیت در دفتر رهبر شهید انقلاب و ریاست حراست آستان قدس رضوی نیز ثبت شده است. او در سال ۱۴۰۰ به‌عنوان وزیر اطلاعات دولت سیزدهم به مجلس معرفی شد و توانست رأی اعتماد نمایندگان را به دست آورد. پس از تشکیل دولت چهاردهم نیز مسعود پزشکیان، رئیس جمعیت هلال احمر، محسن اسماعیلی معاون راهبردی و پارلمانی رئیس‌جمهور، سید محمد اتابک وزیر

صمت، احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت و علی صالحی دادستان تهران، از جمله مسئولان و شخصیت‌های عالی‌رتبه بودند که در این مراسم حضور یافتند. شهید خطیب متولد ۱۳۴۰ بود. او در جریان تحصیلات حوزوی در کلاس خارج فقه رهبر شهید انقلاب، حاضر شد و پای دروس آیات فاضل لنکرانی، مکارم شیرازی و مجتبی تهرانی نیز نشسته بود. او از سال ۱۳۹۱ تا ۱۳۹۸ به‌عنوان رئیس مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضائیه فعالیت می‌کرد و در سال ۱۳۵۹ نیز در اطلاعات عملیات سپاه پاسداران فعالیت کرده بود. در سوابق شهید خطیب، فعالیت در دفتر رهبر شهید انقلاب و ریاست حراست آستان قدس رضوی نیز ثبت شده است. او در سال ۱۴۰۰ به‌عنوان وزیر اطلاعات دولت سیزدهم به مجلس معرفی شد و توانست رأی اعتماد نمایندگان را به دست آورد. پس از تشکیل دولت چهاردهم نیز مسعود پزشکیان، رئیس جمعیت هلال احمر، محسن اسماعیلی معاون راهبردی و پارلمانی رئیس‌جمهور، سید محمد اتابک وزیر

سیاسی به بیان ویژگی‌های شهید خطیب پرداختند.

حداکثر همدلی و همراهی را با دولت داشت

محسن حاجی میرزایی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور با اشاره به ویژگی‌های شخصیتی وزیر شهید جامعه اطلاعاتی کشور، اظهار کرد: «شهید خطیب حداکثر همدلی و همراهی را با دولت داشت و علاوه بر شخصیت و فضیلت‌های اخلاقی، زهد و پارسایی از ویژگی‌های منحصربه‌فرد ایشان بود که امیدواریم خداوند روح وی را با اجداد طاهرینش محشور کند.»

محسن اسماعیلی، معاون راهبردی رئیس‌جمهور اظهار کرد: «او واقعا انسان مخلص بود و هر چه می‌کرد برای خدا می‌کرد؛ لذا به معنای واقعی کلمه ایشان سرباز گمنام امام‌زمان (عج) بود و کمتر کسی از فدائیکاران ایشان خبر داشت؛ حتی کسی نمی‌دانست که ایشان جانپاز جنگی تحمیلی است و پایشان مشکلی داشت که دیگران خیال می‌کردند مثلاً مشکل مادرزادی دارند، چون هیچ‌گاه علت را ابراز نمی‌کرد.»

وی ادامه داد: «هر جا که بود، انسان بسیار زاهدی بود؛ تا جایی که می‌توانست از اموال بیت‌المال استفاده نمی‌کرد؛ در صوفیه جویی و در خدمت به کشور و در اطاعت از رهبری، چه رهبر شهید و چه رهبر موضوعات قضایی همچون وزیر دادگستری ورود و پیگیری می‌کرد.»

علی‌رضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش، شهید خطیب را از بهترین اندوخته‌های مجموعه اطلاعاتی و امنیتی کشور دانست و گفت: «شهید خطیب، انسان فوق‌العاده‌ای بود؛ وی ویژگی‌های منحصربه‌فردی داشت؛ واقعا گمنام، آرام، سخت‌کوش و پرتلاش و شجاع بود و در راه خدمت به وطن

شهید حجت‌الاسلام والمسلمین سید اسماعیل خطیب، مجاری خود را با جدی این خاک صرف کرد و با نوشیدن شهد شیرین شهادت به پایان مأموریت خود در پاسداری از امنیت ملت سرافراز ایران رسید. ایشان به همراه خانواده به قربانگاه آمد و این تپید درگذرانده‌اند؛ پیش‌چهره نیرو دشمن را نمایان ساخت. این شهید بزرگ که آثار و خدمات درخشانی از خود به جا گذاشته است، شجاعانه در صحنه حضور داشت و امروز بخشی از دستاوردهای سیدالشهدای جامعه اطلاعاتی، دستاوردهای قابل‌توجهی برای سربازان میدان به ارمغان آورده است.»

جان خود را فدا کرد.»

محمد مخبر، مشاور و دستیار رهبر شهید انقلاب و معاون اول دولت سیزدهم نیز شهید خطیب را از مدیران متدین و مؤثر نظام اسلامی دانست که «نبود وی ضایعه است.»

دستاوردهای شهید خطیب ثمره قابل توجهی برای سربازان میدان به ارمغان آورد

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، در پیامی به مناسبت ایام اربعین، حجت‌الاسلام سید اسماعیل خطیب، وزیر شهید اطلاعات تأکید کرد که دستاوردهای شهید خطیب ثمره قابل‌توجهی برای سربازان میدان به ارمغان آورده است. در پیام رئیس مجلس شورای اسلامی آمده است: «چهل روز از شهادت وزیر مجاهد و دانشور اطلاعات جمهوری اسلامی ایران می‌گذرد، اما هنوز آثار این شهید سعید بر میدان قابل مشاهده است و کشورمان از اقدامات شایسته روزی آن بزرگمرد بهره‌مند می‌شود.»

شهید حجت‌الاسلام والمسلمین سید اسماعیل خطیب، مجاری خود را با جدی این خاک صرف کرد و با نوشیدن شهد شیرین شهادت به پایان مأموریت خود در پاسداری از امنیت ملت سرافراز ایران رسید. ایشان به همراه خانواده به قربانگاه آمد و این تپید درگذرانده‌اند؛ پیش‌چهره نیرو دشمن را نمایان ساخت. این شهید بزرگ که آثار و خدمات درخشانی از خود به جا گذاشته است، شجاعانه در صحنه حضور داشت و امروز بخشی از دستاوردهای سیدالشهدای جامعه اطلاعاتی، دستاوردهای قابل‌توجهی برای سربازان میدان به ارمغان آورده است.»



حاجی میرزایی: شهید خطیب حداکثر همدلی و همراهی را با دولت داشت

محسن حاجی میرزایی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور با اشاره به ویژگی‌های شخصیتی وزیر شهید جامعه اطلاعاتی کشور، اظهار کرد: «شهید خطیب حداکثر همدلی و همراهی را با دولت داشت و علاوه بر شخصیت و فضیلت‌های اخلاقی، زهد و پارسایی از ویژگی‌های منحصربه‌فرد ایشان بود. او واقعا انسان مخلص بود و هر چه می‌کرد برای خدا می‌کرد؛ لذا به معنای واقعی کلمه ایشان سرباز گمنام امام‌زمان (عج) بود و کمتر کسی از فدائیکاران ایشان خبر داشت؛ حتی کسی نمی‌دانست که ایشان جانپاز جنگی تحمیلی است و پایشان مشکلی داشت که دیگران خیال می‌کردند مثلاً مشکل مادرزادی دارند، چون هیچ‌گاه علت را ابراز نمی‌کرد.»

وی ادامه داد: «هر جا که بود، انسان بسیار زاهدی بود؛ تا جایی که می‌توانست از اموال بیت‌المال استفاده نمی‌کرد؛ در صوفیه جویی و در خدمت به کشور و در اطاعت از رهبری، چه رهبر شهید و چه رهبر موضوعات قضایی همچون وزیر دادگستری ورود و پیگیری می‌کرد.»

علی‌رضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش، شهید خطیب را از بهترین اندوخته‌های مجموعه اطلاعاتی و امنیتی کشور دانست و گفت: «شهید خطیب، انسان فوق‌العاده‌ای بود؛ وی ویژگی‌های منحصربه‌فردی داشت؛ واقعا گمنام، آرام، سخت‌کوش و پرتلاش و شجاع بود و در راه خدمت به وطن

شهید حجت‌الاسلام والمسلمین سید اسماعیل خطیب، مجاری خود را با جدی این خاک صرف کرد و با نوشیدن شهد شیرین شهادت به پایان مأموریت خود در پاسداری از امنیت ملت سرافراز ایران رسید. ایشان به همراه خانواده به قربانگاه آمد و این تپید درگذرانده‌اند؛ پیش‌چهره نیرو دشمن را نمایان ساخت. این شهید بزرگ که آثار و خدمات درخشانی از خود به جا گذاشته است، شجاعانه در صحنه حضور داشت و امروز بخشی از دستاوردهای سیدالشهدای جامعه اطلاعاتی، دستاوردهای قابل‌توجهی برای سربازان میدان به ارمغان آورده است.»

سیاسی

خبر

وزیر دادگستری خبر داد

تغییر رویکرد از مدارا و نصیحت به برخورد قاطع با محکومان



پس از آنکه معاون اول رئیس‌جمهور در جلسه روز دوشنبه هیأت دولت با انتقاد از افزایش قیمت‌ها، به سوءاستفاده‌کنندگان از شرایط خاص کشور هشدار داد و از برخورد قاطع و فوری با گرانفروشان، محکومان و اخلاق‌گرا بازار خبر داد، دیروز هم دو عضو دیگر کابینه یعنی رئیس دفتر رئیس‌جمهور و وزیر دادگستری با تکرار این موضع، تأکید کردند که دولت حتی بهانه‌ای به

بزرگی وقوع جنگ را نمی‌دید و با تمام توان در برابر تخلفات اقتصادی خواهد ایستاد. به گزارش ایرنا، محسن حاجی میرزایی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور در همین رابطه گفت: «قطعا موضوع گرانی‌ها یکی از موضوعات مهمی است که در دستور کار دولت قرار دارد؛ گرانی‌ها هم منشأ احتکار دارد و هم محصول شرایط خاص کشور است. روز دوشنبه در جلسه هیأت دولت نیز در این باره صحبت شد؛ سازمان تعزیرات و وزارت صمت مراقبت‌های لازم را انجام می‌دهند. اگرچه بخشی از گرانی‌ها محصول شرایط خاص کشور است، ما در شرایط جنگی قرار داریم اما دولت با تمام توان در تلاش است تا کمترین فشار بر مردم وارد شود.»

امیرحسین رحیمی، وزیر دادگستری نیز با اشاره به تغییر رویکرد دولت از مدارا و نصیحت در سال گذشته به برخورد قاطع در شرایط کنونی، هشدار داد در صورت احتکار با هدف برهم‌زدن اقتصاد کشور، مجازات‌های سنگینی در صلاحیت مستقیم دستگاه قضایی اعمال خواهد شد و تأکید کرد که قرارگاه‌های نظارتی در دستگاه‌های مختلف تشکیل شده و هیچ‌گونه کوتاهی یا اغمازی پذیرفته نیست.

رحیمی گفت: «در سال گذشته، سیاست دولت در برخورد با تخلفات حوزه بازار، بیشتر بر نصیحت، مدارا و اقدامات پیشگیرانه متمرکز بود. این موضوع در جلسه اخیر دولت مطرح شد و معاون اول نیز در مصاحبه خود تأکید کردند که با توجه به شرایط کنونی کشور، در کنار اقدامات پیشگیرانه و اجبایی برای کنترل بازار، برخورد جدی با تخلفات در دستور کار دولت، دستگاه قضایی و سازمان تعزیرات حکومتی قرار دارد.» وی افزود: «بنابراین افرادی که در حوزه بازار مرتکب تخلفاتی مانند احتکار، عدم عرضه کالا یا گران‌فروشی می‌شوند باید مطمئن باشند که دستگاه‌های نظارتی ورود کرده و دستگاه قضایی و سازمان تعزیرات با قاطعیت برخورد خواهند کرد.»

وزیر دادگستری عنوان کرد: «در شرایط جنگی، اگر احتکار یا اقدامات مخمل بازار با هدف برهم‌زدن اقتصاد کشور انجام شود، مجازات‌های سنگینی در پی دارد و در صلاحیت مستقیم دستگاه قضایی است؛ موضوعی که دادستان تهران نیز اخیراً بر آن تأکید کرده است. البته رسیدگی به موارد احتکار معمولی و گران‌فروشی نیز در حوزه تعزیرات دنبال می‌شود و با جدیت با این تخلفات برخورد خواهد شد.»

رحیمی در مورد اقدامات دولت در این زمینه یادآور شد: «قرارگاه‌هایی نیز برای این موضوع در دستگاه‌های مختلف تشکیل شده است، از جمله سازمان حمایت از تولیدکننده و مصرف‌کننده، وزارت جهاد کشاورزی، وزارت صمت و خود سازمان تعزیرات، که همگی پیگیری‌های جدی را در دستور کار دارند و هیچ‌گونه کوتاهی یا اغمازی در این زمینه صورت نخواهد گرفت.»

مدیرعامل ایرنا در دیدار با دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی:

ت حزب؛ پادزهر سیاست زدگی تهران زدگی و دولت زدگی است

حسین جابری انصاری مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسلامی، در چهارچوب برنامه دیدار با مؤسسات و نهادهای مدنی جامعه ایران و گفت‌وگو رسانه با احزاب و گروه‌های سیاسی روز دوشنبه همراه با شماری از مدیران خبراین خبرگزاری با محمدعلی امانی دبیرکل حزب مؤتلفه اسلامی دیدار و گفت‌وگو کرد. جابری انصاری در این دیدار سیاست زدگی، تهران زدگی و دولت زدگی را سه آسیب سپهر سیاسی و رسانه‌ای کشور عنوان کرد و گفت: «به هر اندازه که احزاب و گروه‌های سیاسی قانونی در ساختار سیاسی ما جایگاه واقعی پیدا کنند و فرآیند تقسیم قدرت بر مبنای احزاب انجام شود حکمرانی ما از این آسیب‌ها فاصله بیشتری خواهد گرفت.» وی با اشاره به رویکرد و برنامه‌های جاری ایرنا برای فاصله گرفتن تدریجی از آفت‌های سه‌گانه سپهر سیاسی و رسانه‌ای کشور گفت: «هردم از دعوای‌های زورمهر سیاسی خسته شده‌اند و سیاست‌زدگی مفرط حکمرانی ما را فرسوده کرده است.»

وی در بخش دیگری از سخنانش با بیان اینکه رژیم صهیونیستی در چند دهه اخیر روی تشدید شکاف‌ها و ایجاد تفرقه در ساختار جمهوری اسلامی و میان ملت و دولت سرمایه‌گذاری کرده است، گفت: «امروز «اتحاد»، اولویت اول کشور است و همه نیروها و جریان‌های سیاسی باید خواسته‌های خود را در قالب امنیت و منافع ملی دنبال کنند.» جابری انصاری افزود: «برای قطع امید دشمن و پایان دادن سریع‌تر به جنگ، باید انسجام ملی و بازآزادگی داخلی را به‌صورت جدی تقویت کنیم.»

در ادامه این دیدار، محمدعلی امانی دبیرکل حزب مؤتلفه اسلامی با اشاره به ۶ دهه فعالیت این تشکل و آسیب‌شناسی تحریک در ایران گفت: «اگر نتوانیم فرهنگ حزب را تقویت کنیم هر چیزی در جای خود قرار می‌گیرد.»

آیت‌الله ایازی دبیرکل

مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم شد

آیت‌الله محمدعلی ایازی با رأی اعضای شورای مرکزی به‌عنوان دبیرکل مجمع مدرسین و محققین حوزه علمیه قم انتخاب شد. به گزارش ایسنا، آیت‌الله محمدعلی ایازی متولد ۱۳۳۳ در نجف است که تحصیلات حوزوی را در مشهد و قم دنبال کرده و از شاگردان آیات عظام وحید خراسانی، شبیری زنجانی، منتظری و شهید مطهری محسوب می‌شود.

ایازی عضو هیأت علمی دانشگاه آزاد اسلامی است و در آثار خود تمرکز ویژه‌ای بر «قرآن‌شناسی» با رویکردی تازه دارد. پیش از این آیت‌الله حسین موسوی تبریزی دبیرکل این تشکل را برعهده داشت که در ۲۳ فروردین ۱۴۰۵ درگذشت.

مجمع مدرسین و محققین حوزه علمیه قم پس از دوم خرداد ۱۳۷۶ تأسیس شد.

نیروی دریایی سپاه:

راه عبور از تنگه هرمز

کریدور اعلام شده توسط ایران است

نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی طی پیامی به تمامی شناورها هشدار داد. در متن این پیام آمده است: «به تمام شناورهایی که قصد تردد از تنگه را دارند هشدار می‌دهیم: تنها مسیر ایمن برای عبور از تنگه هرمز کردوروی که قبلاً از طرف ایران اعلام شده می‌باشد و انحراف شناورها به سایر مسیرها، غریب‌نم بوده و با برخورد قاطع نیروی دریایی سپاه روبه‌رو خواهد شد.»

فراخوان شناسایی تولیدکنندگان

شرکت خدمات ارتباطی رایتل در نظر دارد از طریق این

فراخوان، تولیدکنندگان فعال در حوزه آنتن‌های مایکروویو

را مطابق با نیازمندی خود شناسایی کند.

بر این اساس از تمامی شرکت‌های فعال در این حوزه، دعوت می‌شود جهت مطالعه شرایط و اعلام آمادگی به بخش «فراخوان

شناسایی تأمین‌کنندگان» در سامانه معاملات الکترونیکی رایتل

(سمارای) به نشانی <https://sama.rightel.ir> مراجعه کنند.

متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره

تلفن ۰۲۱۷۲۷۶۵۴۶۹۰ تماس حاصل کرده یا سوالات خود را

به نشانی ایمیل Sama-Ri@rightel.ir ارسال کنند.

راه‌های ارتباطی جهت کسب اطلاعات بیشتر

۰۲۱-۲۷۷۵۴۶۹۰

Sama-Ri@rightel.ir

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان سهام

شرکت پتروشیمی جم پیلن (سهامی عام)

نیت شده به شماره ۱۸۶۹ و شناسه ملی ۱۰۱۰۲۷۳۲۷۲۷

برای عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۳/۲۹



بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت پتروشیمی جم پیلن (سهامی عام) و با نمایندگان قانونی آن‌ها دعوت به‌عمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان سهام شرکت پتروشیمی جم پیلن (سهامی عام) که رأس ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۷ در محل تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از صدا و سیما، خیابان استقلال، مجموعه فرهنگی ورزشی تلاش، سالن تلاش تشکیل می‌گردد، حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:

- ۱) استماع گزارش عملکرد هیئت‌مدیره شرکت برای سال مالی منتهی به ۲۹ اسفند ۱۴۰۴.
- ۲) استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت برای سال مالی منتهی به ۲۹ اسفند ۱۴۰۴.
- ۳) بررسی و اتخاذ تصمیم در مورد عملکرد و صورت‌های مالی برای سال مالی منتهی به ۲۹ اسفند ۱۴۰۴.
- ۴) اتخاذ تصمیم در خصوص تقسیم سود بین صاحبان سهام.
- ۵) انتخاب و تعیین حق‌الزحمه حسابرس مستقل و بازرس قانونی اصلی و علی‌البدل شرکت برای سال مالی منتهی به ۲۹ اسفند ۱۴۰۵.
- ۶) انتخاب اعضای هیئت‌مدیره.
- ۷) تعیین حق حضور اعضای غیرموظف هیئت‌مدیره.
- ۸) انتخاب روزنامه / روزنامه‌های کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت و با انتخاب سامانه کدال (به‌عنوان روش الکترونیکی مورد تأیید سازمان بورس و اوراق بهادار)
- ۹) سایر مواردی که اتخاذ تصمیم درخصوص آن، در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می‌باشد.

سهامداران حقیقی می‌توانند شخصاً یا از طریق وکیل یا ارائه وکالت‌نامه رسمی و یا قائم مقام قانونی شخص حقیقی صاحب سهام و درخصوص سهامداران حقوقی نیز می‌توانند از طریق نماینده یا نمایندگان شخص حقوقی صاحب سهام به شرط ارائه مدرک وکالت (اعم از عادی یا رسمی) یا نمایندگی (با امضای صاحبان امضای مجاز شخص حقوقی، در جلسه مجمع حضور به هم رسانند. به ازای هر سهم یک رأی منظور خواهد شد. همچنین سهامداران جهت دریافت برگه ورود به مجمع می‌توانند از یک ساعت قبل از برگزاری مجمع به محل پذیرش سهامداران مراجعه نمایند.

ارائه اصل کارت ملی برای آگهی‌های مراجعین محترم جهت ورود به جلسه الزامی می‌باشد. از سهامداران محترمی که امکان حضور فیزیکی در مجمع ندارند، تقاضا می‌گردد از طریق لینکی که در آدرس اینترنتی شرکت به نشانی www.jpcc.ir اعلام می‌گردد یا مجمع در ارتباط باشند.

دعوت‌کننده از مجمع: هیئت‌مدیره شرکت پتروشیمی جم پیلن (سهامی عام)

آگهی تجدید مناقسه عمومی دو مرحله‌ای

توام با ارزیابی کیشی

نوبت اول

(مناقسه شماره 4040773-PJS)

موضوع: تأمین PART FOR CCTV SYSTEM

شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در نظر دارد تأمین PART FOR CCTV SYSTEM را از طریق مناقسه عمومی دو مرحله‌ای توأم با ارزیابی کیشی، به شرکت واجد شرایط واگذار نماید. فلذا از شرکت‌هایی که آمادگی و توانایی انجام موضوع مناقسه را داشته و دارای سوابق و تجربیات مؤثر مرتبط می‌باشند دعوت می‌شود از تاریخ درج آگهی به تازمانی (وب‌سایت) پتروشیمی جم به آدرس WWW.JPCOMPLEX.IR مراجعه و اسناد مناقسه را از طریق این تارنما (وب‌سایت) دریافت (دانلود) نمایند. در صورت نیاز به‌اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های ۰۲۱-۸۸۶۵۴۶۸۲۰۷ تماس حاصل نمایند.

الف- شرح مختصر کار: تأمین PART FOR CCTV SYSTEM
ب- مبلغ تضمین شرکت در مناقسه: ۲۵۰ میلیون تومان، معادل ارزی ۳۵۰ دلار
مواعد زمانی مناقسه: تاریخ درج آگهی ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ و ۱۴۰۵/۰۲/۲۰

آخرین مهلت دریافت اسناد مناقسه از وب‌سایت پتروشیمی جم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲
آخرین مهلت ارسال اسناد ارزیابی کیشی (پاکت د): ۱۴۰۵/۰۲/۰۹

تاریخ ارسال پیشنهادات (پاکت الف، ب و ج): پس از مرحله ارزیابی کیشی، به شرکت‌هایی که حائز حداقل امتیاز کیشی لازم می‌باشند، جهت ارسال پاکت الف، ب و ج اطلاع‌رسانی خواهد شد.

ج- برخی نکات مهم: اسناد ارزیابی کیشی می‌بایست در قالب دو نسخه DVD ارائه گردد و از ارسال اسناد در قالب فرمت گانژی خودداری فرمایند. همچنین اسناد مندرج در محتوای DVD می‌بایست دارای مهر و امضای معین این شرکت بوده و در فرمت غیرقابل تغییر مانند (PDF) و در پوشه‌های طبقه بندی تهیه گردد. در غیر این صورت، اسناد ارائه شده مورد بررسی قرار نخواهد گرفت و رعایت این موضوع برای تمامی شرکت‌کنندگان الزامی می‌باشد.

شایان ذکر است که ارائه شماره تلفن و نشانی پست الکترونیک متقاضی شرکت در مناقسه، برای تداوم اطلاع‌رسانی‌ها الزامی است.

توضیح: در صورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل موارد فوق، ارزیابی

روابط عمومی شرکت پتروشیمی جم

تلفن تماس: ۰۲۱-۸۸۶۵۴۶۸۲۰۷ داخلی ۴۲۱ - شماره فکس: ۰۲۱-۸۸۵۶۴۴۸۰۰